证券代码: 870259

证券简称: 易捷通

主办券商:银河证券

深圳市易捷通科技股份有限公司 2018 年年度业绩快报修正公告及致歉说明

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

特别提示:本公司董事会于 2019 年 2 月 28 日在全国中小企业股份转让系统官网(www.neeq.com.cn)披露了公司 2018 年度业绩快报,现对相关内容修正如下。

本公告所载 2018 年度的财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计, 具体以公司 2018 年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

一、修正前后的主要财务数据和指标

单位:元

	本报告期			修正后数据
项目	修正前	修正后	上年同期	与上年同期
				数据的变动
				比例
营业总收入	162, 810, 965. 61	159, 110, 248. 24	129, 510, 298. 36	22.86%
营业利润	14, 719, 400. 62	14, 819, 596. 55	9, 783, 936. 34	51. 47%
利润总额	16, 526, 317. 33	16, 598, 228. 59	10, 850, 000. 34	52. 98%
归属于挂牌公司	14, 651, 105. 91	14, 699, 778. 11	9, 860, 738. 50	49. 07%
股东的净利润				
归属于挂牌公司	12, 410, 484. 12	12, 074, 737. 01	8, 348, 626. 08	
股东的扣除非经				44. 63%
常性损益的净利				
润				
基本每股收益	0.6	0.30	0. 22	36. 36%
加权平均净资产	26. 32%	26. 19%	25. 61%	_
收益率				
	本报告期末			修正后数据
	修正前	修正后	本报告期初	与期初数据
				的变动比例

总资产	113, 531, 933. 67	110, 671, 008. 88	75, 101, 441. 48	47. 36%
归属于挂牌公司				
股东的所有者权	63, 397, 328. 67	63, 446, 000. 87	41, 231, 222. 76	53.88%
益				
股本	50, 700, 000	50, 700, 000. 00	22, 000, 000	130. 45%
归属于挂牌公司				
股东的每股净资	2. 59	1. 25	0. 94	32. 98%
产				

二、业绩快报修正原因及致歉说明

(一)业绩快报修正原因

基本每股收益减少 50%, 归属于挂牌公司股东的每股净资产减少 51.74%, 主要是由于根据每股收益的会计准则和信息披露编报规则要求: 在发生以资本公积、盈余公积、未分配利润转增股本的情况下需重新计算以前年度的每股收益, 易捷通本年度发生 10 转 10 转增股本, 所以需要对期初 2, 200 万股和上期 2, 200 万股都进行追溯重述, 即按 4, 400 万股来计算。公司在披露业绩快报时因疏忽, 未考虑到此项调整, 所以存在差异。

(二)是否已在业绩快报中进行风险提示

公司已在原业绩快报公告中进行了风险提示。

(三) 致歉说明

针对本次业绩快报修正事宜,公司将持续加强培训以提高相关工作人员的业务能力,并加强会计系统的维护、监督和复核工作,避免类似情况的再次发生。就本次业绩快报修正数据与2019年2月28日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的公司《2018年年度业绩快报公告》数据不符的情况,公司董事会特向广大投资者致以诚挚的歉意。

三、备查文件目录

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负责表和利润表。

深圳市易捷通科技股份有限公司 董事会 2019 年 4 月 26 日